

- Formular pentru persoane juridice si entitati fara personalitate juridica care se inregistreaza in registrul comertului -

COMUNICARE DE ACCEPTARE A OFERTEI DE VANZARE

Județul/localitatea (*) MUREȘ-MIHEȘU DE CÂMPIE	Nr. unic de inregistrare a comunicării de acceptare din Registrul de evidență ²⁹ din ...16. APR. 2022 (zi/luna/an) (*)
Primăria (*) COMUNEI MIHEȘU DE CÂMPIE	
Numele și prenumele funcționarului primăriei care primește cererea (*)	Semnătura funcționarului care primește oferta de vânzare (*)

Stimata doamna primar/Stimate domnule primar,

1. (*) Subsemnatul/Subsemnata, Conțiu Răzvan-Ionuț domiciliat/domiciliata în localitatea ~~.....~~, sat. ~~.....~~, bl. ~~.....~~, sc. ~~.....~~, ap. ~~.....~~, județul/sectorul ~~.....~~, telefon ~~.....~~, act de identitate nr. ~~.....~~, eliberat de SPCLP ~~.....~~ la data de ~~.....~~, CNP/CIF/CUI ~~.....~~, în calitate de administrator prin ~~.....~~ conform ~~.....~~,

(*) pentru: Il Conțiu Răzvan-Ionuț

având număr de ordine în registrul comerțului ~~.....~~, cod unic de înregistrare ~~.....~~ din data de ~~.....~~,

2. (*) pentru: ~~.....~~ având număr de ordine în registrul comerțului ~~.....~~, cod unic de înregistrare ~~.....~~

3. (*) cu sediul în: localitatea ~~.....~~, str. ~~.....~~ nr. ~~.....~~, bl. ~~.....~~, sc. ~~.....~~, et. ~~.....~~, ap. ~~.....~~, județul/sectorul ~~.....~~, codul postal ~~.....~~, telefon ~~.....~~, fax ~~.....~~, e-mail ~~.....~~, website ~~.....~~,

prin prezenta îmi exprim intenția de cumpărare și accept oferta de vânzare pentru terenul agricol în suprafața de 0.58 ha, identificat cu număr cadastral 50190 înscris în cartea funciara nr.50190 a localității Miheșu de Câmpie făcută de AGRITERENURI SA și afișată în data de 14.02.2022 la sediul Primăriei comunei Miheșu de Câmpie.

Prețul oferit pentru cumpărare este de (*) (Prețul se va scrie în cifre și litere.) 16.925,90 lei (șaisprezeci mii nouă sute douăzeci și cinci virgula nouăzeci).

În susținerea comunicării de acceptare și a calității de preemtor, depun următoarele acte doveditoare:

- fotocopie a certificatului constatator de la registrul comerțului
- adeverința emisă de primărie care atestă desfășurarea de activități agricole pe o perioadă de minimum 5 ani anterior înregistrării ofertei de vânzare, în original;
- fotocopie a BI/CIF/ din care rezultă data înregistrării domiciliului/resedinței pe teritoriul național;
- declarație pe propria răspundere a persoanei împuternicite să reprezinte persoana juridică, în formă autentică, din care să rezulte că din venitul total al ultimilor 5 ani fiscali 75% reprezintă venituri din activități agricole așa cum sunt definite de art. 103 din Legea nr. 227/2015 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

Cunoscând că falsul în declarații se pedepsește conform Legii nr. 286/2009 privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, declar că datele sunt reale, corecte și complete.

Preemtor potențial cumpărător/împuternicit,

Conțiu Răzvan-Ionuț

(numele și prenumele în clar)

Semnătura

..... L.S.

Data:.....

